Daily Survey: Trump Tweets
September 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 35% 41% 28% 30% 33% 33% 41% 37% 20% 32% 30%
Off on the wrong track 54% 58% 49% 59% 56% 51% 57% 51% 53% 64% 56% 50%
Not sure 12% 7% 10% 13% 14% 15% 10% 8% 10% 16% 12% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (745) (481) (519) (218) (237) (337) (208) (695) (122) (124) (59)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 34% 12% 31% 73% 6% 71% 30% 42% 39% 34% 35% 33% 34%
Off on the wrong track 54% 80% 51% 21% 91% 21% 57% 48% 54% 57% 53% 53% 55%
Not sure 12% 8% 18% 6% 3% 8% 13% 10% 7% 9% 11% 14% 11%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,000)  (359)  (419) (222)  (292)  (257)  (456) (257) (177) (162) (202) (355)  (281)
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September 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 29% 28% 21% 1% 22% 27% 36% 28% 10% 21% 17%
Somewhat approve 15% 13% 16% 14% 16% 15% 15% 13% 17% 6% 14% 15%
Somewhat disapprove 10% 7% 9% 1% 13% 1% 8% 9% 9% 10% 13% 16%
Strongly disapprove 43% 48% 40% 46% 48% 40% 43% 41% 40% 63% 41% 38%
Not sure 8% 2% 7% 9% 11% 12% 7% 1% 6% 11% 10% 14%
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (745) (481) (519) (218) (237) (337) (208) (695) (122) (124) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly approve 24% 4% 18% 66% 2% 69% 20% 30% 29% 23% 27% 23% 25%
Somewhat approve 15% 7% 18% 22% 3% 22% 15% 17% 14% 14% 13% 16% 16%
Somewhat disapprove 10% 11% 12% 5% 5% 5% 12% 10% 6% 13% 12% 7% 10%
Strongly disapprove 43% 75% 36% 6% 88% 4% 43% 38% 48% 40% 42% 45% 44%
Not sure 8% 3% 15% 2% 1% 2% 10% 5% 3% 10% 6% 9% 6%
Totals 100%  100% 99% 101% 99% 102% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%

Unweighted N (1,000)  (359) (419) (222) (292)  (257)  (456) (257) (177) (162) (202) (355)  (281)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Race (4 category)

Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done

Totals
Unweighted N

* 39% *
* 55% *
* 6% *
* 100% *

(18) (41) (19)

Registered voters Gender Age (4 category)
Yes Male Female 18-29 30-44 45-64

31% 32% 23% 27% 26% 29%

59% 57% 66% 51% 58% 62%

10% 11% 10% 21% 16% 9%

100% 100% 99% 99% 100% 100%

(292) (212) (161) (54) (84) (138)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category)

Census Region

Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K

Midwest South West

Approve of everything the
President has done

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done

16% 19% 36% * 33% 26% 31%

62% 68% 56% * 61% 64% 61%

22% 26% 33%

67% 62% 61%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 11% 21% 13% 7% * 6% 10% 8% 19% 16% 11% 12% 6%
Totals 100% 99% 100% 99% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (373) (36) (147) (190) (13) (233) (150) (115) (69) (56) (74) (133) (110)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 57% 59% 55% 59% 54% 54% 60% 59% 58% 60% 55% 40%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 34% 38% 33% 37% 35% 36% 30% 35% 30% 35% 48%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 7% 8% 8% 8% 10% 4% 11% 7% 10% 10% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (550) (427) (240) (310) (139) (126) (176) (109) (356) (90) (72) (32)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 57% 65% 48% * 70% * 56% 56% 54% 50% 59% 61% 55%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 31% 40% * 28% * 36% 36% 39% 37% 34% 30% 41%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 4% 12% * 2% * 9% 8% 7% 13% 7% 9% 4%
Totals 100%  100% 100% * 100% * 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (550) (311) (213) (26) (275) (21) (263) (126) (101) (90) (116) (194) (150)
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5A. Trump Tweets September 24, 2019 — Secretary of State Pompeo recieved permission from Ukraine Government to release the transcript of
the telephone call | had with their President. They don’t know either what the big deal is. A total Witch Hunt Scam by the Democrats!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 24% 17% 8% 18% 23% 32% 24% 2% 22% 18%
Good 11% 11% 11% 10% 13% 10% 8% 13% 11% 8% 11% 6%
OK 19% 12% 19% 19% 21% 27% 19% 9% 19% 17% 19% 29%
Bad 16% 16% 16% 17% 15% 15% 19% 15% 15% 24% 14% 16%
Terrible 33% 35% 30% 36% 42% 30% 31% 31% 30% 49% 34% 31%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (974) (731) (470) (504) (209) (233) (330) (202) (680) (116) (120) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 4% 19% 49% 2% 57% 16% 29% 21% 21% 20% 19% 23%
Good 11% 5% 10% 21% 2% 22% 10% 10% 14% 12% 10% 12% 9%
OK 19% 11% 26% 20% 5% 14% 25% 16% 15% 19% 20% 19% 19%
Bad 16% 23% 17% 5% 27% 3% 19% 13% 15% 19% 19% 17% 12%
Terrible 33% 57% 29% 5% 64% 4% 31% 32% 35% 30% 31% 33% 37%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (974)  (348)  (407)  (219)  (289)  (255) (442 (254) (174) (159) (194) (345)  (276)




Daily Survey: Trump Tweets

September 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens YOU
5B. Trump Tweets September 24, 2019 — (Montage of Democrats looking to impeach the President) https://t.co/1TKOShHguW2
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 22% 14% 11% 16% 20% 27% 20% 4% 18% 24%
Good 9% 9% 9% 9% 6% 11% 7% 12% 10% 5% 9% 8%
OK 23% 17% 22% 23% 23% 29% 24% 14% 23% 21% 25% 25%
Bad 15% 15% 16% 15% 17% 16% 14% 14% 14% 24% 14% 8%
Terrible 35% 37% 31% 39% 43% 29% 35% 33% 33% 47% 35% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (960) (722) (460) (500) (208) (234) (325) (193) (666) (116) (121) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 5% 17% 41% 4% 48% 14% 25% 22% 18% 19% 16% 21%
Good 9% 4% 7% 21% 2% 17% 9% 9% 10% 7% 7% 9% 11%
OK 23% 18% 27% 24% 8% 20% 28% 19% 20% 24% 18% 25% 22%
Bad 15% 19% 17% 7% 22% 5% 18% 14% 11% 16% 23% 14% 11%
Terrible 35% 55% 33% 8% 64% 10% 32% 33% 36% 35% 33% 36% 35%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (960) (344) (402) (214) (284) (249) (438) (249) (170) (154) (190) (345) (271)
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5C. Trump Tweets September 24, 2019 — PRESIDENTIAL HARASSMENT!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 23% 17% 12% 17% 21% 30% 23% 4% 21% 16%
Good 10% 10% 11% 9% 8% 10% 10% 13% 11% 5% 10% 10%
OK 17% 11% 16% 18% 20% 22% 17% 8% 18% 14% 16% 20%
Bad 15% 13% 15% 14% 13% 14% 16% 14% 12% 25% 19% 16%
Terrible 38% 41% 35% 41% 47% 36% 36% 36% 36% 53% 35% 38%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (977) (732) (469) (508) (211) (235) (330) (201) (682) (114) (123) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 17% 51% 2% 56% 15% 26% 25% 20% 21% 19% 21%
Good 10% 4% 10% 20% 1% 19% 10% 10% 10% 9% 8% 13% 9%
OK 17% 10% 23% 17% 5% 15% 21% 16% 12% 21% 19% 16% 15%
Bad 15% 19% 16% 6% 15% 6% 20% 12% 8% 16% 16% 16% 11%
Terrible 38% 64% 34% 5% 77% 3% 34% 37% 45% 34% 36% 37% 44%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%

Unweighted N (977)  (352)  (407) (218)  (290) (252) (444) (255) (173) (158) (197) (346)  (276)
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September 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5D. Trump Tweets September 24, 2019 — They never even saw the transcript of the call. A total Witch Hunt!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 26% 16% 12% 18% 22% 31% 24% 3% 21% 16%
Good 9% 9% 9% 10% 9% 9% 7% 12% 10% 4% 8% 12%
OK 19% 13% 19% 19% 21% 25% 20% 9% 19% 17% 19% 25%
Bad 16% 15% 14% 18% 15% 14% 19% 14% 14% 26% 16% 17%
Terrible 35% 38% 31% 38% 42% 33% 32% 33% 32% 50% 36% 30%
Totals 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (734) (467) (509) (209) (234) (331) (202) (682) (117) (120) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 19% 53% 1% 59% 16% 27% 26% 21% 21% 19% 23%
Good 9% 4% 9% 17% 1% 19% 9% 10% 8% 13% 8% 11% 6%
OK 19% 11% 26% 19% 6% 14% 24% 15% 16% 20% 20% 18% 19%
Bad 16% 22% 16% 8% 21% 4% 21% 13% 11% 14% 16% 19% 13%
Terrible 35% 61% 30% 4% 70% 4% 30% 35% 39% 33% 35% 32% 39%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100%

Unweighted N (976)  (352)  (406)  (218)  (291)  (253)  (446) (253) (173) (157) (198) (346)  (275)
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5E. Trump Tweets September 24, 2019 — Pelosi, Nadler, Schiff and, of course, Maxine Waters! Can you believe this?
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 22% 14% 9% 15% 21% 24% 21% 2% 17% 16%
Good 10% 12% 10% 10% 10% 10% 7% 16% 11% 5% 11% 5%
OK 21% 14% 21% 21% 24% 26% 23% 10% 21% 16% 22% 29%
Bad 16% 14% 15% 17% 14% 15% 17% 16% 14% 25% 15% 15%
Terrible 35% 38% 32% 39% 43% 34% 33% 34% 33% 52% 35% 35%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (733) (471) (505) (210) (234) (331) (201) (682) (116) (120) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 16% 44% 2% 50% 14% 21% 23% 17% 18% 16% 20%
Good 10% 3% 9% 22% 1% 26% 9% 14% 10% 10% 9% 13% 8%
OK 21% 14% 26% 22% 7% 17% 26% 17% 16% 27% 20% 19% 20%
Bad 16% 20% 16% 8% 19% 5% 20% 14% 10% 14% 19% 17% 12%
Terrible 35% 60% 32% 4% 72% 3% 32% 35% 41% 32% 34% 35% 40%
Totals 100% 98% 99%  100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (976)  (351)  (408) (217)  (290) (252) (442) (255) (174) (159) (198) (345)  (274)
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5F. Trump Tweets September 24, 2019 — Such an important day at the United Nations, so much work and so much success, and the Democrats
purposely had to ruin and demean it with more breaking news Witch Hunt garbage. So bad for our Country!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 15% 11% 17% 21% 30% 23% 2% 22% 14%
Good 10% 11% 10% 11% 7% 12% 9% 13% 12% 7% 7% 6%
OK 19% 12% 19% 19% 23% 22% 21% 8% 18% 19% 17% 31%
Bad 15% 13% 16% 14% 15% 15% 16% 14% 13% 26% 20% 12%
Terrible 36% 39% 31% 41% 44% 34% 34% 35% 35% 47% 35% 37%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (974) (732) (471) (503) (211) (232) (331) (200) (682) (115) (121) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 2% 18% 48% 1% 56% 15% 26% 24% 19% 20% 18% 22%
Good 10% 3% 10% 22% 2% 24% 9% 11% 11% 12% 11% 10% 8%
OK 19% 12% 24% 20% 6% 13% 24% 16% 15% 23% 17% 19% 18%
Bad 15% 18% 17% 6% 16% 4% 20% 12% 8% 13% 14% 18% 12%
Terrible 36% 64% 31% 4% 74% 3% 32% 36% 42% 33% 37% 35% 40%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (974)  (347)  (409)  (218)  (289)  (253)  (440) (253) (175) (158) (197) (342)  (277)
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5G. Trump Tweets September 24, 2019 — The Democrats are so focused on hurting the Republican Party and the President that they are unable
to get anything done because of it, including legislation on gun safety, lowering of prescription drug prices, infrastructure, etc. So bad for our
Country!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 28% 26% 18% 1% 19% 25% 31% 25% 2% 21% 22%
Good 12% 12% 12% 12% 13% 13% 8% 17% 13% 9% 10% 11%
OK 17% 11% 16% 17% 19% 21% 17% 8% 16% 17% 15% 21%
Bad 14% 12% 13% 15% 14% 15% 15% 10% 12% 21% 20% 5%
Terrible 36% 38% 33% 38% 42% 33% 34% 34% 33% 51% 34% 41%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (736) (471) (512) (211) (235) (334) (203) (683) (118) (124) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 3% 21% 52% 1% 62% 16% 29% 27% 23% 23% 20% 23%
Good 12% 6% 12% 23% 3% 22% 12% 13% 12% 12% 11% 14% 1%
OK 17% 11% 22% 16% 5% 10% 21% 13% 13% 18% 16% 16% 16%
Bad 14% 19% 15% 4% 18% 3% 19% 11% 8% 15% 16% 16% 9%
Terrible 36% 62% 31% 5% 73% 3% 32% 34% 41% 31% 34% 34% 41%
Totals 101% 101%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (983)  (353)  (410)  (220)  (289)  (256)  (447) (254) (176) (158) (199) (349)  (277)
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5H. Trump Tweets September 24, 2019 — THANK YOU! https://t.co/Ne2LOSAWpX
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 26% 18% 10% 19% 23% 34% 25% 2% 20% 21%
Good 11% 11% 11% 11% 13% 12% 8% 12% 12% 5% 9% 6%
OK 23% 15% 21% 24% 22% 27% 26% 13% 22% 24% 18% 29%
Bad 15% 16% 13% 16% 15% 14% 16% 13% 13% 21% 20% 8%
Terrible 31% 31% 29% 32% 40% 28% 27% 29% 27% 48% 33% 36%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (733) (465) (510) (213) (232) (334) (196) (675) (119) (123) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 3% 18% 55% 1% 60% 17% 28% 24% 21% 22% 20% 24%
Good 11% 5% 9% 22% 2% 23% 9% 11% 13% 11% 11% 11% 10%
OK 23% 16% 31% 18% 12% 14% 29% 19% 15% 27% 24% 23% 18%
Bad 15% 24% 14% 2% 26% 2% 16% 12% 17% 11% 15% 17% 14%
Terrible 31% 51% 28% 3% 59% 0% 29% 29% 32% 30% 29% 29% 35%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%  101%

Unweighted N (975)  (353)  (403)  (219)  (290)  (254)  (444) (249) (176) (156) (195) (348)  (276)
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51. Trump Tweets September 24, 2019 — ....You will see it was a very friendly and totally appropriate call. No pressure and, unlike Joe Biden and
his son, NO quid pro quo! This is nothing more than a continuation of the Greatest and most Destructive Witch Hunt of all time!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 27% 24% 18% 9% 20% 22% 32% 25% 2% 22% 16%
Good 11% 11% 12% 9% 12% 9% 9% 13% 12% 8% 9% 6%
OK 21% 13% 20% 22% 24% 24% 23% 10% 20% 19% 20% 32%
Bad 17% 18% 16% 18% 17% 18% 17% 16% 16% 21% 21% 11%
Terrible 30% 31% 27% 33% 37% 29% 29% 29% 27% 50% 27% 35%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (979) (735) (470) (509) (211) (234) (333) (201) (684) (114) (123) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 19% 50% 1% 60% 17% 27% 25% 19% 20% 20% 24%
Good 11% 5% 9% 21% 2% 20% 9% 12% 11% 9% 12% 12% 9%
OK 21% 13% 29% 19% 8% 13% 26% 18% 16% 26% 21% 21% 17%
Bad 17% 26% 16% 6% 29% 3% 19% 17% 16% 19% 20% 17% 13%
Terrible 30% 52% 27% 4% 59% 3% 29% 27% 32% 27% 27% 30% 36%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (979)  (351)  (410) (218)  (289)  (254) (443 (255) (176) (158) (195) (347)  (279)
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5J. Trump Tweets September 24, 2019 — | am currently at the United Nations representing our Country, but have authorized the release tomorrow
of the complete, fully declassified and unredacted transcript of my phone conversation with President Zelensky of Ukraine....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 27% 24% 18% 9% 20% 22% 32% 25% 2% 22% 16%
Good 11% 11% 12% 9% 12% 9% 9% 13% 12% 8% 9% 6%
OK 21% 13% 20% 22% 24% 24% 23% 10% 20% 19% 20% 32%
Bad 17% 18% 16% 18% 17% 18% 17% 16% 16% 21% 21% 11%
Terrible 30% 31% 27% 33% 37% 29% 29% 29% 27% 50% 27% 35%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (979) (735) (470) (509) (211) (234) (333) (201) (684) (114) (123) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 19% 50% 1% 60% 17% 27% 25% 19% 20% 20% 24%
Good 11% 5% 9% 21% 2% 20% 9% 12% 11% 9% 12% 12% 9%
OK 21% 13% 29% 19% 8% 13% 26% 18% 16% 26% 21% 21% 17%
Bad 17% 26% 16% 6% 29% 3% 19% 17% 16% 19% 20% 17% 13%
Terrible 30% 52% 27% 4% 59% 3% 29% 27% 32% 27% 27% 30% 36%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (979)  (351)  (410) (218)  (289)  (254) (443 (255) (176) (158) (195) (347)  (279)
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5K. Trump Tweets September 24, 2019 — True. A wonderful meeting! https://t.co/W9ByXaS8Qf
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 20% 15% 10% 17% 19% 23% 20% 2% 18% 16%
Good 17% 18% 17% 16% 16% 13% 15% 24% 19% 7% 15% 14%
OK 35% 32% 33% 37% 30% 36% 40% 28% 36% 32% 32% 36%
Bad 13% 11% 12% 13% 15% 14% 1% 12% 1% 21% 15% 10%
Terrible 18% 17% 18% 19% 29% 19% 15% 13% 14% 38% 21% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (969) (729) (465) (504) (210) (231) (333) (195) (674) (115) (122) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 3% 17% 41% 2% 48% 14% 23% 18% 17% 15% 18% 20%
Good 17% 8% 15% 33% 5% 32% 15% 19% 19% 17% 18% 15% 16%
OK 35% 41% 38% 20% 42% 18% 38% 29% 36% 34% 39% 37% 30%
Bad 13% 19% 12% 5% 18% 2% 14% 12% 10% 13% 15% 12% 1%
Terrible 18% 30% 18% 1% 33% 0% 18% 16% 18% 19% 13% 18% 23%
Totals 101% 101% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (969)  (349)  (402)  (218)  (287) (253) (439) (252) (174) (157) (193) (344)  (275)
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5L. Trump Tweets September 24, 2019 — She seems like a very happy young girl looking forward to a bright and wonderful future. So nice to see!
https://t.co/1tQG6QcVKO
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 17% 12% 10% 16% 14% 17% 15% 10% 16% 17%
Good 14% 15% 14% 14% 14% 14% 12% 16% 15% 6% 18% 11%
OK 27% 22% 26% 29% 23% 33% 28% 25% 28% 28% 22% 29%
Bad 14% 14% 16% 13% 17% 10% 16% 15% 14% 18% 13% 10%
Terrible 30% 32% 28% 32% 36% 26% 30% 27% 28% 38% 31% 32%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (972) (731) (469) (503) (215) (232) (333) (192) (675) (119) (120) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 15% 5% 14% 30% 5% 33% 13% 19% 14% 13% 14% 14% 16%
Good 14% 7% 12% 27% 3% 27% 13% 16% 15% 15% 13% 14% 13%
OK 27% 23% 31% 28% 16% 25% 30% 25% 24% 25% 30% 29% 25%
Bad 14% 18% 14% 9% 16% 11% 17% 12% 13% 14% 11% 18% 13%
Terrible 30% 47% 28% 6% 59% 5% 27% 28% 34% 32% 32% 25% 33%
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (972)  (350) (403) (219)  (289)  (251)  (439) (253) (176) (158) (196) (346) (272
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5M. Trump Tweets September 24, 2019 — (Film clip of Romney losing to Obama) https://t.co/p5imhMJqS1
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 22% 14% 9% 14% 19% 28% 19% 3% 22% 21%
Good 9% 11% 8% 10% 10% 9% 9% 9% 11% 1% 7% 7%
OK 26% 19% 27% 25% 25% 32% 26% 19% 26% 24% 26% 27%
Bad 17% 17% 15% 19% 16% 18% 16% 17% 15% 26% 20% 10%
Terrible 31% 32% 29% 32% 40% 27% 29% 27% 28% 46% 25% 34%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (958) (719) (460) (498) (209) (233) (324) (192) (664) (117) (119) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 18% 4% 17% 39% 2% 48% 15% 23% 19% 20% 17% 16% 19%
Good 9% 3% 6% 23% 1% 22% 7% 12% 11% 9% 7% 11% 9%
OK 26% 14% 34% 29% 7% 24% 31% 21% 21% 26% 30% 25% 24%
Bad 17% 26% 15% 5% 29% 3% 20% 16% 16% 20% 15% 18% 14%
Terrible 31% 53% 27% 3% 61% 3% 28% 28% 33% 25% 31% 30% 35%
Totals 101%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  101%

Unweighted N (958)  (345) (399) (214)  (282)  (250)  (438) (245) (173) (154) (189) (345)  (270)
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5N. Trump Tweets September 24, 2019 — *@FoxNews bombshell information reports that the so-called Whistleblower did not have firsthand
knowledge of that phone conversation with Ukraine’s President. Wow! @HARRISFAULKNER It is all a Democrat/Adam Schiff Scam! Doing this
for 3 years now, and found NOTHING!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 24% 14% 8% 16% 20% 30% 21% 4% 20% 16%
Good 10% 11% 10% 10% 11% 11% 8% 11% 12% 2% 8% 8%
OK 20% 13% 19% 21% 20% 28% 20% 11% 20% 16% 24% 27%
Bad 16% 15% 13% 18% 17% 13% 20% 11% 14% 26% 17% 16%
Terrible 35% 38% 33% 37% 43% 32% 32% 37% 33% 52% 31% 34%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (975) (733) (471) (504) (211) (231) (331) (202) (679) (117) (121) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 19% 3% 17% 45% 1% 53% 15% 25% 21% 18% 19% 17% 21%
Good 10% 4% 8% 22% 1% 22% 9% 11% 12% 10% 9% 12% 9%
OK 20% 10% 27% 22% 4% 18% 25% 16% 15% 24% 19% 19% 19%
Bad 16% 22% 16% 6% 21% 5% 20% 16% 10% 17% 21% 16% 12%
Terrible 35% 61% 30% 4% 73% 2% 32% 32% 42% 31% 32% 36% 39%
Totals 100%  100% 98% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (975)  (349)  (409) (217)  (288)  (254) (441) (251) (177) (157) (197) (343)  (278)
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50. Trump Tweets September 24, 2019 — UNGA https://t.co/ilZugqjEhP
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, September 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 19% 13% 8% 15% 16% 24% 19% 2% 13% 14%
Good 12% 12% 12% 11% 9% 12% 10% 16% 13% 5% 13% 7%
OK 34% 28% 32% 35% 37% 36% 37% 22% 33% 31% 35% 42%
Bad 15% 17% 15% 16% 18% 16% 14% 14% 15% 21% 11% 14%
Terrible 24% 24% 23% 25% 28% 21% 22% 24% 20% 41% 27% 24%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (956) (716) (458) (498) (211) (232) (324) (189) (664) (119) (117) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 3% 14% 37% 2% 44% 13% 22% 18% 11% 15% 16% 18%
Good 12% 4% 9% 27% 2% 23% 10% 13% 11% 14% 11% 11% 12%
OK 34% 30% 40% 28% 21% 30% 38% 31% 28% 36% 36% 35% 29%
Bad 15% 25% 14% 4% 29% 2% 16% 14% 18% 15% 21% 13% 16%
Terrible 24% 38% 23% 3% 46% 0% 24% 20% 25% 24% 18% 26% 26%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101%  101%

Unweighted N (956)  (347) (392) (217)  (283)  (246)  (439) (243) (173) (152) (188) (342)  (274)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 35% 37% 25% 24% 30% 34% 35% 36% 13% 28% 20%
Inappropriate 55% 56% 48% 61% 63% 50% 54% 54% 51% 77% 54% 57%
Not sure 14% 9% 15% 13% 13% 20% 12% 1% 13% 10% 18% 23%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (743) (478) (516) (216) (234) (336) (208) (692) (121) (122) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 8% 25% 77% 4% 75% 27% 40% 35% 33% 33% 30% 30%
Inappropriate 55% 86% 52% 14% 94% 11% 58% 50% 56% 55% 55% 55% 55%
Not sure 14% 6% 23% 10% 3% 14% 15% 11% 10% 13% 12% 15% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (994) (357) (416) (221) (292) (255) (452) (256) (176) (162) (200) (354) (278)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 36% 41% 43% 29% 30% 38% 37% 37% 40% 18% 33% 23%
No 50% 49% 43% 57% 52% 46% 51% 52% 46% 70% 48% 54%
Not sure 14% 9% 14% 14% 18% 16% 13% 11% 13% 12% 19% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (743) (478) (519) (218) (235) (337) (207) (693) (121) (124) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 36% 15% 31% 76% 11% 78% 31% 45% 40% 36% 37% 36% 34%
No 50% 76% 48% 14% 84% 11% 54% 45% 47% 52% 48% 49% 51%
Not sure 14% 9% 21% 10% 5% 10% 15% 9% 14% 12% 15% 14% 15%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (997) (359) (416) (222) (292) (257) (455) (256) (177) (161) (202) (353) (281)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 24 - 26, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.305 to 2.138,
with a mean of one and a standard deviation of 0.295.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

62 questions not reported.

You
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